
Lots Photos Marque Description

 Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

1

Deux bagues en or gris, dans l'esprit Pomellato, aigue-marine pour 

l'une et citrine pour l'autre, à porter ensemble ou séparément 

Taille de doigt: 53

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 16,75 gr les deux bagues
                 400 800                

2

Bague en or gris sertie de 27 brillants formant plusieurs ronds. Une 

variante moderne du solitaire classique. 

Taille de doigt: 52

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 2,7 gr
                 200 400                

3 Gilbert Albert

Bague Gilbert Albert en or jaune accompagnée de 5 billes 

interchangeables (œil de tigre. Cornaline, agate, amethyste, quartz 

rose, ) Signée

Taille de doigt: 59

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 5,2 gr

                 400 600                

4

Parure en or gris sertie de diamants comportant des boucles d'oreilles 

et un pendentif en forme de fleur.

Poids brut pendentif: 1,3 gr

Poids brut des boucles d'oreilles: 2,4 gr

Or 18 K - 750/1000

Dimensions pendentif: 1 x 1 cm

300                500                

5

Collier en or gris avec pendentif intégré en forme de rectangle serti de 

diamants

Longueur de la chaine: 34 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 2.2 gr
200                400                

6 Orogio

Bague jonc ajourée Orogio en or gris, quatre rangs sertie de diamants 

et ornée de trois fleurs en saphirs, bordées d'un feston de diamants de 

taille brillant. Signée et numérotée

Poids brut: 11,6 gr

Or 18K - 750/1000

Taille de doigt: 53

500                800                

CATALOGUE BIJOUX DE LUXE - SPÉCIAL FIN D'ANNÉE

VENTE AUX ENCHÈRES - MERCREDI 22 NOVEMBRE À 18h00

 Live sur Drouot Digital 

 
Ordres d’Achat & Enchères par téléphone

Gaëlle Reimann 

Tél. +41 22 525 38 20

encheres@valorum.art

Exposition publique dans nos locaux, le 17, 20 et 21 novembre 2023 : de 11h00 à 18h00 et sur rendez-vous

            Télécharger les conditions d’achat sur Drouot

Frais acheteurs en sus des enchères : 25% taxes comprises et frais de stockage le cas échéant.

						

Page 1



Lots Photos Marque Description

 Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

7 David Yurman

Bague David Yurman en or jaune sertie d'une imposante aigue-marine 

ornée sur les côtés de diamants. Signée 

Taille de doigt: 54

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 33,1 gr

Dimensions de la pierre :  24 X 20 X 15 mm soit environ 45 carats

3 000             5 000             

8 David Yurman

Bague David Yurman en or jaune ornée d'un cabochon de citrine de 

taille ovale, le chaton formant des boucles et l'anneau, ajouré, sont 

sertis de diamants. Signée

Taille de doigt: 51

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 17,9 gr

600                1 500             

9

Bague hexagonale en or jaune sertie d'une tourmaline et ornée deux 

vagues de diamants 

Taille de doigt: 60

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 7 gr
500                900                

10

Paire de boucles d'oreilles pendantes en or jaune ornée d'un rubis, 

d'une émeraude et d'un saphir

Longueur: 2 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 4,8 cm
200                500                

11

Bague solitaire en or gris sertie d'un diamant teinté brun léger. Environ 

2.00 ct (couleur J pureté piqué 1)

Poids brut : 4,1 gr. 

Or 14K - 583,3/1000

Taille de doigt: 50
1 500             2 000             

12

Bracelet jonc semi-rigide en or blanc serti de diamants blancs et 

diamants bruns. Poincon tête d'aigle.

Longueur: 15 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 18,6 gr
                 400 800                

13

Pendentif en forme de goutte en or blanc serti de diamants blancs et 

diamants cognacs.  Poincon tête d'aigle.

Diamètre : 6 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 18,6 gr
                 400 800                

14 Piaget 

Paire de boucles d'oreilles Piaget, créoles en or gris, motif cœur serti 

de 2 topazes bleues. Signées et numérotées. 

Longueur : 2.4 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 21,3 gr
                 600 1 200             
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Lots Photos Marque Description

 Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

15

Clous d'oreilles en or gris avec diamant serti clos

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 2,5 gr

1 000             2 000             

16

Bracelet jonc semi-rigide en or blanc pavage de environ 170 diamants 

sur la moitié du bracelet.

Longeur: 17 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 26,9 gr
800                1 600             

17

Collier composé d'une chaine et accompagné d'un pendentif en forme 

de losange serti d'un diamant ancienne taille européenne, couleur J 

VS, environ 1,8 ct. Le pendentif est orné de petites diamants qui 

accrochent magnifiquement la lumière.

Dimensions: 2 x 2,5 cm 

Or 18 K - 750/1000

Poids brut : 12,5 gr

              6 000 9 000             

18

Broche en forme de coccinelle en or jaune sertie sur les ailes de 

diamants et d'améthystes. Une magnifique perle de Tahiti grise forme 

le corps. 

Dimensions: 2 x 2,5 cm

Or 18 K - 750/1000 

Poids brut : 12,5 gr

              1 500 3 000             

19

Bague en or gris ornée d'une magnifique perle de Tahiti grise (environ 

10,21mm).

Taille de doigt: 52

Or 18 K - 750/1000

Poids brut : 12,5 gr
                 800 1 200             

20

Clous d'oreilles en or jaune et perles de Tahiti (environ 9 mm)

Dimensions des perles: 10.0-10.5 mm 

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 2,9 gr
                 300 600                

21

Pendentif en or gris accompagné d'une perle de Tahiti grise (12,27mm) 

et ornée d'une trèfle en or jaune avec 4 petits diamants.

Diamètre: 1,1 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 4,8 gr
                 300 600                
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Lots Photos Marque Description

 Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

22

Collier de perles d'eau douce, composé de 10 rangs torsadés. Il est 

orné d'un important fermoir en or jaune serti de pierres fines (peridots, 

citrines améthystes, topazes)

Tour de cou : 45 cm environ

Or 18K - 750/1000

Poids brut : 89,6 gr

                 800 1 600             

23

Collier ras de cou en perles blanches d'eau douce. Fermoir en or jaune 

Dimensions des perles: environ 8 mm

Longueur du collier: 44 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 57,8 gr
                 400 800                

24

Bracelet en perles blanches d'eau douce. Fermoir en or gris.

Dimensions des perles: entre 8 et 9,5 mm

Longueur du bracelet : 17cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 57,8 gr
                 300 600                

25 Mimi

Collier de perles de culture Mimi en or gris et 19 perles. 3 boules de 

perles et diamants environ 2 carats au total. Logo Mimi en or gris 18 ct.

Poids brut : 53 gr. 

Or 18 K - 750/1000

Longueur: 92 cm 900                1 300             

26

Collier trois rangs de perles de culture de couleur blanche, les perles 

sont nouées individuellement, fermeture en or gris sertie de diamants. 

Les perles sont d'un diamètre compris entre environ 6 et 10 mm.

Longueur : environ 50 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 124,65 gr

2 500             3 500             

27

Bracelet trois rangs de perles de culture de couleur blanche, femeture 

en or gris ornée d'une fleur en saphirs. Les perles sont d'un diamètre 

compris entre environ 6,25 et 6,47 mm.

Longueur: 19 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 34,57 gr

300                600                

28

Collier deux rangs de perles de culure de couleur blanche, les perles 

sont nouées individuellement, femeture en or gris sertie de 20 

diamants. Les perles d'un diamètre compris entre 

7,47 et 8,40 mm

Longueur : environ 50 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 82,12 gr.

800                1 500             
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Lots Photos Marque Description

 Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

29

Bague en or jaune ornée d'une imposante perle de culture (environ 11 

mm) sertie de 20 diamants. 

Taille de doigt: 54

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 5,93 gr
500                1 000             

30

Boucles d'oreilles en or jaune, 8 diamants retenant une perle de culture 

d'eau douce (environ 9 mm) 

Longueur: 2,4 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 5,80 gr
400                800                

31

Bague en or jaune en forme de fleur ornée de pétales de corindon rose 

légèrement orangé et de feuilles en diamants.

Taille de doigt: 54

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 6,73 gr
400                800                

32

Boucles d'oreilles en or jaune en forme de fleur ornées de pétales en 

corindon rose légèrement orangé et de feuilles en diamants.

Dimenisons: 1,5 cm x 1,5 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 6,55 gr
400                800                

33

Pendentif en or jaune en forme de bouquet de fleurs, pétales en 

corindon rose légèrement orangé et feuilles en diamants.

Longueur: 2,7 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 5,63 gr
500                700                

34 David Yurman

Sautoir en or jaune, association de plusieurs cercles de taille différente. 

Signé

Longueur: 90 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 38,10 gr
1 200             1 800             

35 Cartier

Paire de boucles d'oreilles articulée Cartier modèle Panthère en or 

jaune, email et ornées de 3 diamants. Signée et numérotée. 

Accompagnée de sa pochette 

Longueur: 3 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 17,96 gr

6 000             12 000           

36 Cartier

Pendentif Cartier modèle Panthère en or jaune, les yeux sont en  

émeraudes, le collier de la panthère est en diamants et onyx. Signé et 

numéroté. Accompagné de sa pochette

Longueur: 7,5 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 26,20 gr

9 000             15 000           
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Lots Photos Marque Description

 Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

37 Cartier 

Sautoir Cartier modèle Pasha en chaine d'or jaune agrémenté de 

maillons ronds ajourés centrés de carrés. Accompagné de sa pochette 

Longueur: 113 cm env

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 51,7 gr
3 000             5 000             

38 Pomellato 

Bracelet chaine Pomellato en or jaune. Signé

Longueur : 20 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 42,10 gr
1 400             2 800             

39

Bague jonc en or jaune, sertie de 1 diamant poire de 0,48 ct entourée 

de 24 diamants baguettes et trapèzes (environ 2 ct)

Or 18K - 750/1000

Taille de doigt: 53

Largeur: 15 mm

Poids brut: 10,8 gr

900                1 400             

40

Une paire de boucles d'oreilles pendantes en or jaune ornées de 

saphirs et diamants en forme de goutte.

Longueur: 2,5 cm

Or 18K - 750/1000

Poids brut: 4,7 gr
300                500                

41 Cartier 

Bague Cartier, modèle Trinity, en or jaune, blanc et rose. L'anneau 

blanc est entièrement réhaussé de diamants taille brillant. Signée et 

numérotée. Accompagnée de son écrin

Taille de doigt: 56

Or 18K - 750/1000

Poids brut: 16,26

2 000             4 000             

42

Collier en or gris, chaine serpent, le pendentif est serti d'une aigue-

marine goutte d’eau (8 x 12 mm) et de diamants taille brillant.

Longueur : 41

Or 18K - 750/1000

Poids brut: 11,18
500                1 000             

43

Bague en deux anneaux croisés d'or gris soulignés d'un pavage de 

diamants ronds

Taille de doight: 56

Or 18K - 750/1000

Poids brut: 9,6 gr
800                1 400             
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Lots Photos Marque Description

 Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

44

Bague jonc bombée en or gris soulignée d'un pavage de 40 diamants, 

environ 1 ct de diamants.

Taille de doight: 57

Or 18K - 750/1000

Poids brut: 9,71 gr 500                1 000             

45 Piaget

Bracelet Piaget semi-rigide en or gris serti de diamant taille brillant. 

Signé et numéroté 

Longueur: 16

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 21,16 3 000             4 000             

46

Bague en or gris sertie d'un diamant de environ 1,35 ct au centre 

(couleur KL pureté piqué 1) et de 4 diamants baguettes (couleur I/J 

pureté VS)

Poids brut : 4,8 gr

Or 18 K - 750/1000

Taille de doigt: 54

2 500             3 500             

47

Bague volute en or gris sertie d'un diamant ancienne taille européenne, 

ST VS, environ 1.40 ct 

Poids brut : 8,5 gr

Or 14 K - 585/1000

Taille de doigt: 53 1 800             2 500             

48

Bague fleur sertie de 7 opales, 9 saphirs et 6 diamants  

Taille de doigt: 53

Or 9K - 375/1000

Poids brut : 7,5 gr
400                800                

49
Van Cleef & 

Arpels 

Pendentif Van Cleef & Arpels Vintage Alhambra. Le pendentif est 

attaché à la chaîne du collier en or jaune et cornaline. Numéroté et 

signé

Accompagnée de sa pochette et de sa facture d'origine 

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 5,7 gr

1 100             2 200             

50

Pendentif en or jaune serti de petits diamants. Le centre du soleil est en 

corail (environ 1,4 cm de diamètre)

Dimension: 5 x 5 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 24,5 gr 800                1 200             
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Lots Photos Marque Description

 Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

51 Gilbert Albert

Bague en or jaune Gilbert Albert, en or jaune froissé, accompagné de 

trois billes interchangeables (agate rose, lapis lazuli, hématite)

Taille de doigt: 52

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 10,2 gr 500                700                

52

Broche en forme de panier fleurie, le panier est en or jaune serti de 5 

rubis, 5 saphirs et 5 diamants représentent les pétales de fleur. 

Dimensions: 3,1 x 4 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 15,2 gr
500                800                

53

Broche en or rose représentant un ange, sertie de rubis sur la couronne 

et diamants.

Dimensions: 3,5 x 5,5 cm

Or 18 K - 750/1000 

Poids brut: 12,3 gr
400                700                

54

Parure de bijoux comportant un pendentif, des boucles d'oreilles et une 

bague. Les trois bijoux sont en or jaune et sertis de rubis et diamants.

Taille de doigt: 54

Or 18 K - 750/1000

Dimensions des boucles d'oreilles: 1 x 1 cm

Poids brut du pendentif: 2,3 gr

Poids brut des boucles d'oreilles: 3 gr

Poids brut de la bague: 5,5 gr

400                700                

55

Broche en or jaune representant un personnage asiatique portant deux 

balances sur ses épaules. Les balances sont ornées de deux perles. 

Dimensions : 2 x 4,5 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut : 15,6 gr 500                800                

56

Boucles d'oreilles pendantes en or jaune ornées à l'extrémité de deux 

émeraudes.

Longueur: 2.5 cm

Or 18 K - 750/1000

Poidt brut: 3,9 
200                400                

57

Pendentif camée sur agate, en or jaune, représentant un profil féminin. 

Dimensions: 2,4 x 2,9 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut : 6,4 gr
200                400                
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Lots Photos Marque Description

 Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

58

Pendentif ovale en or blanc orné d'un saphir serti de 10 diamants.

Dimensions: 1,1 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 1,5 gr
300                400                

59

Pendentif ovale en or jaune orné d'une citrine 

Dimensions: 1,1 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 1,5 gr
100                300                

60

Pendentifs avec bélières en cristaux quartz colorés (violet, orange) sur 

feuilles dorées 

Poids brut total: 37,5 gr

100                200                

61

Bague en or rose sertie de cinq améthystes. La pierre du centre est 

ornée de petit diamants sur l'intérieur.

Taille de doigt: 54

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 3,8 gr
400                800                

62

Collier en or rose composé de deux chaines serties de 4 petits 

diamants, le pendentif est en nacre blanche composé de quatre cercles 

sertis de diamants

Longueur de la chaine: 57 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 24,49 gr

2 000             3 000             

63

Bracelet en or rose à maillons ronds ajourés ponctués de deux topazes 

bleues claires, un quartz fumé ainsi que deux améthystes et quartz 

transparent.

Longueur de la chaine: 19 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 5,5 gr

400                600                

64

Bague en or gris sertie d'une boule pavée de tourmalines (du orange 

au rouge)

Taille de doigt: 54

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 11,3 gr
700                1 200             

65

Bague en or gris formant une fleur de 23 pétales sertie de diamants et 

1 diamant central de environ 0,40 ct

Taille de doigt: 54

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 5,7 gr
500                1 000             
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Lots Photos Marque Description

 Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

66

Clous d'oreilles en or gris, environ 2,60 ct pour les deux.

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 2,4 ct

10 000           15 000           

67

Bracelet rivière de 38 diamants en or gris disposés en chute, environ 5 

ct

Longueur: 16 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 17 gr
6 000             9 000             

68 Pomellato 

Pague Pomellato modèle Tabou, constellée de péridots aux tailles 

diverses. Une luxuriance tropicale qui se porte sur une base en or rose, 

et s'affiche de manière imposante autour du doigt. Signée

Taille de doigt: 51

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 27,7 gr

1 500             2 000             

69

Bague en or jaune centrée d'une tourmaline rose de taille ovale 9,50 x 

8,40 x 6 mm dans un pavage de diamants ronds 

Taille de doigt: 57

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 9,2 2 000             3 000             

70 Chanel

Boucles d’oreille clips Chanel frappé avec le nom de la rue 

emblématique de la boutique « 31 rue Cambon Paris »

Matière : métal

Couleur : doré

Type de fermeture : clips

Diamètre de 36 mm

Poids brut 25.87 gr.

400                600                

71

Boucles d'oreilles en or gris serties chacune d'un saphir ovale bleu et 

entourée de diamants ronds.

Dimensions: 0,8 x 0,8 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 5,7 gr
500                800                

72 Piaget

Bague Piaget en or gris, à décor géométrique ajouré ornée d’une 

topaze bleue carré en serti clos, ponctuée de 2 lignes de diamants. 

Signée et numérotée.

Taille de doigt: 54 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 10,1 gr

1 000             2 000             
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Lots Photos Marque Description

 Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

73

Bague en forme de fleur, pétales serties de diamants ornée au centre 

d'un quartz rose.

Taille de doigt : 55

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 12,7 gr 1 000             2 000             

74

Bague lune en or gris sertie de 11 diamants ronds blancs et d'une œil 

de chat.

Taille de doigt : 55

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 14,7 gr 1 000             2 000             

75 Mauboussin

Bracelet Mauboussin modèle Capsule d'émotion en or gris et ornée 

d'un rubis. 

Or blanc : env. 2,75 grs

Pierre centrale : env. 0,08 ct

Pavage diamants HSI : env. 0,02 ct

Taille: 16

Or 18 K - 750/1000

Poids brut : 12,9 gr. 

250                400                

76

Bague en or gris 18 ct ornée d'une opaline bleu laiteuse. Sa forme 

originale met en valeur les diamants blancs et diamants noirs.

Taille: 55 

Or 14 K - 585/1000

Dimensions des pierre: environ 17.72 mm

Poids brut: 19.2 gr.
1 000             2 000             

77 Bulgari

Pendentif Bulgari modèle Tondo Heart en or jaune et acier inoxidable. 

Signé

Or 18 K - 750/1000/acier 

Diamètre: 4,3 cm

Poids brut: 23,7
500                1 000             

78 O.J.Perrin

Bracelet O.J. Perrin, modèle Légendes composé de breloques coeurs 

et trèfles en or jaune.

Or 18 K - 750/1000

Longueur: 19 cm 

Poids brut: 23,7 700                1 200             

79

Broche transformée en pendentif. Ce papillon d'une grande élégance 

est en or jaune, sertie de 106 diamants blancs (environ 1.2 ct) et 19 

diamants bleus (environ 0.4 ct). Total environ 0.6 ct

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 8.5 gr

longueur: 30 mm

1 000             2 000             
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 Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

80

Bague ancienne en or jaune sertie d'un saphir (6,7 x 8,18 cm) et ornée 

de diamants.

Taille de doigt: 52

Or 14 K - 585/1000

Poids brut: 7.5 gr 600                1 200             

81

Bague boulle en or gris sertie d'un pavage saphirs.

Taille de doigt: 54

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 23,2 gr

600                1 000             

82

Parure composée d'un collier et d'un bracelet ornée de pierres semi-

précieuses.

Or 18 K - 750/1000

Longueur collier: environ 38 cm

Longueur bracelet: environ 17 cm

Poids brut collier : 3,6 gr

Poids brut bracelet: 2 gr

400                600                

83

Boucles d'oreilles pendantes en or avec des saphirs de différentes 

formes. 

Or 18 K - 750/1000

Longueur: environ 112 cm

Poids brut: 2,5 gr 300                500                

84 David Yurman

Sautoir David Yurman en or jaune, perles de culture blanche, pampilles 

en quartz fumé, grenats, citrines, péridots. Signé

Or 18 K - 750/1000

Longueur: environ 112 cm

Poids brut: 54,5gr 1 200             2 400             

85 Pomellato

Bague Pomellato modèle Capri en or rose sertie d'un magnifique quartz 

fumé à facettes. Signée

Or 18 K - 750/1000

Taille : 51

Poids brut: 8,3 gr
2 000             3 000             

86 Pomellato

Bague Pomellato modèle Capri en or rose sertie d'une mangifique 

améthyste à facettes. Signée

Or 18 K - 750/1000

Taille : 52

Poids brut: 8,2 gr 2 000             3 000             
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 Estimation 

haute CHF 

87 Pomellato

Bague Pomellato modèle Capri en or rose sertie d'une magnifique 

topaze bleu à facettes. Signée

Or 18 K - 750/1000

Taille : 51

Poids brut: 8,7 gr 2 000             3 000             

88 Pomellato

Boucles d'oreilles modèle Pomellato Capri en or rose sertie de deux 

topazes bleux à facettes. Signée

Or 18 K - 750/1000

Longueur: 2 cm

Poids brut: 8 gr 2 000             3 000             

89 Omega 

Bracelet Omega en argent, femeture avec logo à grosse chaine. 

Accompagné de sa pochette. 

Longueur: 21 cm

Argent 925

Poids brut: 93,2 gr.
200                400                

90 Hermès 

Porte clefs Hermès en pierre de forme ovale, anneau en boucle de 

ceinture. Accompagné de sa pochette 

Dimensions: 3,5 x 4,5 cm

Poids brut: 57,7 gr.
200                400                

91 Hermès 

Bracelet Hermès modèle Clic H en émail mat. Finition palladié brossé. 

Signé et numéroté. Avec boite et pochette 

Largeur: 1,2 cm

Tour de poignet : 21 cm
200                300                

92

Bague en or jaune sertie d'une magnifique améthyste et ornée de petits 

diamants. Signée avec un poincon de deux ovales

Taille de doigt: 54

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 14 gr 500                1 000             

93

Broche/pendentif en or jaune sertie d'une magnifique améthyste et 

ornée de petits diamants Signée avec un poincon de deux ovales

Longueur: 4 cm

Or 18 K - 750/1000

Poids brut: 14.6 gr 500                1 000             

Page 13



Lots Photos Marque Description

 Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

94 Gilbert Albert

Sautoir Gilbert Albert en vermeil 800 à motif végétal. Signé

Longueur: envrion 85 cm

Poids brut: 14.6 gr

300                500                

95 Cartier 

Bracelet Juste un Clou, petit modèle, en or rose serti de 20 diamants 

taille brillant pour 0,18 ct. Signé et numéroté. Accompagné de son 

certificat d'origine et de son écrin.

Or 18 K - 750/1000

Taille: 17

Largeur: 2,5 mm

2 500             4 000             
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